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Державний устрій
У державі відсутня посада президента: ним довічно проголошений Кім 
Ір Сен, котрий помер 1994 року. Його син, Кім Чен Ір, довічно 
проголошений Генеральним секретарем Робітничої партії КНДР. Він 
помер у 2011. Поточний очільник країни, Кім Чен Ин, займає 
спеціально створену для нього посаду Першого секретаря Робітничої 
партії КНДР.  Політична система Північною Кореї є прикладом 
зразкового тоталітаризму у класичному варіанті крайнє азійської 
деспотії. КНДР є останньою після розпаду СРСР та комуністичного 
блоку досі нереформованою «комуністичною» країною. 

Формально Північна Корея вважається однопартійною республікою, але в 
дійсності нею самодержавно керує єдина особа — «вождь» та диктатор з 
клану Кімів (від 2012 року це Кім Чен Ин — онук засновника держави Кім 
Ір Сена та син його спадкоємеця Кім Чен Іра). Згідно з Конституцією 2009 
року КНДР — це «революційна і соціалістична» держава, що «керується у 
своїй діяльності ідеєю чучхе та ідеєю сонгун». Практичне керівництво 
країною виконує верхівка правлячої Трудової партії Кореї. Трудова партія 
Кореї має у своїх рядах приблизно 3 млн людей і домінує у всіх аспектах 
повсякденного життя Північної Кореї.

- пам'ятник 
вождям КНДР

- монумент ідеям 
Чучхе в центрі Пхеньяна



● Ця країна має найбільш ізольовану та проблематичну економіку, що планується верхівкою, тобто Трудовою партією Кореї. Погодні умови, 
брак палива та техніки для цивільного вжитку, брак капіталовкладень у галузі промисловості окрім воєнної мають негативні наслідки для 
економіки Північної Кореї. З середини 90-х років країна офіційно визнала існування голоду. Світовим благодійним організаціям був 
відкритий доступ до раніше закритої країни задля допомоги голодуючим. За офіційними даними північно-корейської сторони у 1995 року 
від голоду загинули 220 тисяч жителів, за іншими неофіційними підрахунками число померлих наближається до 2-х мільйонів. Проте, за 
оцінками аналітиків з Peterson Institute for International Economics об'єм торгового обігу між Північною Кореєю і КНР у I кварталі 2012 
р. досяг рекордного значення — $1, 4 млрд. На цьому фоні, згідно з попередніми оцінками, «в північнокорейській економіці збереглося 
позитивне сальдо платіжного балансу».

Економіка Північної Кореї



• 2005 рік продемонстрував такий розподіл робочих місць: сільське господарство 36 %, промисловість та послуги 36 %. 
Основні галузі промисловості країни: воєнна, машинобудівна, електровиробна, хімічна, гірнича промисловість (видобуток 
залізної руди, вугілля, графіту, магнезиту, цинку, міді, свинцю, дорогоцінних металів), металургія, текстильна, харчова, 
туристична. 
У 2004 році країна експортувала мінерали, металургійну продукцію, вироби різного вжитку, зброю та боєприпаси, текстиль, 
риболовне приладдя. Партнерами з експорту у 2004 року були: Китай — 45,6 %, Південна Корея — 20,2 %, Японія — 12,9 
%. 
Того ж року статтями імпорту були паливо, вугілля, машини та механізми, текстиль, зернові. 
Основні партнери з імпорту на 2004 рік: КНР — 32,9 %, Таїланд — 10,7 %, Японія — 4,8 %.



● Основними статтями українського експорту до Республіки Корея 
у 2016 р. були зернові культури, чорні метали та вироби з них, 
руди, шлаки і золи, продукція неорганічної хімії, деревина та 
вироби з неї, недорогоцінні метали, тютюн, машинне 
обладнання. 
Основними статтями імпорту в Україну з Республіки Корея у 
2016 р. були засоби наземного транспорту (крім залізничного), 
прилади та машини, пластмаси та полімерні матеріали, каучук і 
гуми, фармацевтична продукція. 
Станом на 01.07.2017, за даними Державної служби 
статистики України, обсяг корейських інвестицій в Україні 
становив 198,7 млн. дол. США, що складає 0,5% сукупної 
кількості прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку 
України. 

● З метою сприяння розвитку двосторонньої економічної 
взаємодії у 2008 році було створено Міжурядову українсько-
корейську комісію з питань торговельно-економічного 
співробітництва. 3 жовтня 2016 року у Києві відбулося Третє 
засідання Комісії, за підсумками якого досягнуто домовленостей 
щодо активізації двостороннього співробітництва у галузях 
промисловості, сільського господарства, відновлювальної та 
атомної енергетики, транспорту і розвитку інфраструктури, 
інформаційно-комунікаційних технологій, охорони здоров’я, 
фінансів і туризму. 
11.04.2017 у м.Сеул відбувся 4-й Українсько-Корейський 
економічний форум, організований Торгово-промисловою 
палатою України і Корейською асоціацією міжнародної торгівлі 
(КІТА).

Співробітництво між Україною та Кореєю



● Через політичну ізоляцію туризм не дуже розвинений, 
проте громадянам інших країн в'їзд не забороняється. 
У КНДР туристів приваблює неосталінська 
атмосфера, будівлі і просто комуністичний спосіб 
життя. Приїжджають сюди здебільшого китайці, і 
молодь з пострадянських країн, яка хоче відчути життя 
у СРСР. Китайців також приваблюють дешеві, 
порівняно з китайськими, товари. Корейцям є чим 
здивувати туристів: від специфічного корейського 
вбрання до не менш специфічної корейської кухні. 

● З часів СРСР діяла угода з Північною Кореєю щодо взаємних поїздок громадян, тому 
громадянам України візи отримувати було не потрібно. 26 червня 2016 року Кабінет 
міністрів України розірвав угоду з Північною Кореєю щодо взаємних поїздок 
громадян. Основною причиною такого рішення став той факт, що Корейська 
Народно-Демократична Республіка не визнає суверенітет та територіальну цілісність 
України, оскільки уряд КНДР підтримав незаконну окупацію території Криму 
військами Російської Федерації. Відповідна заява була зроблена наприкінці 2014 року 
директором департаменту друку та інформації МЗС КНДР Чжон Дон Хаком. 
Наразі, в'їзд в Північну Корею Громадянам України дозволяється тільки в складі 
офіційно організованих груп, тому візи також оформляються тільки на групу. 

Туризм та візовий режим

- Гірськолижний курорт 
біля міста Вонсан



Дякую за 
увагу !


